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Comments: 

CURRENT 
     
  
Patricia was placed in our Pre-K section. Age group in our Pre-K section range from 36 months and up. 
Patricia is a natural and the children were able to adapt well to her. She was very lively which captivated 
the children. She was always prepared and was such a big help with lesson planning. She did great and I 
would love to hire after completion of her degree. 
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For those attending DOE schools- the students (GCC) need authorization or something to get accepted 
into DOE Google classrooms. Lucky we were creative in this area. 
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https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/uW_2Fdh5lCYmFrGCjRt74D9tpdbfEgzz_2FzGz_2Fae8SauK0_3D?respondent_id=12197417436
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/uW_2Fdh5lCYmFrGCjRt74D9tpdbfEgzz_2FzGz_2Fae8SauK0_3D?respondent_id=12196546127
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5th Grade CD292 
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We worked with Kindergarteners throughout this current pandemic and its restrictions. It was definitely a 
learning experience for both practicum student and me! 
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Kinder. My practicum student did a great job overall. The only suggestion would be to work on approach 
and contact when it comes to contacting or communicating. 
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Practicum students have a difficult challenge to complete their requirements and gain valuable classroom 
time given the current situation. It would really help them transition to the regular classroom if they receive 
consistent mentoring and guidance. 
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Overall Results 

 

Q1: 6 Excellent, 1 Satisfactory 

Q2: 5 Excellent, 3 Satisfactory 

Q3: 6 Excellent, 1 Satisfactory 

Q4: 7 Excellent, 1 Other 

Q5: 7 Excellent, 1 Satisfactory 

Q6: 7 Excellent, 1 Satisfactory 

Q7: 6 Excellent, 1 Other 

Q8: 7 Definitely, 1 Maybe 

Q9: 8 Yes, Definitely  
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